
1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目

80.8% 82.1% ↗ 15.4% 14.3% ↘ 3.8% 3.6% ↘ 0.0% 0.0% -

64.0% 59.3% ↘ 24.0% 29.6% ↗ 8.0% 7.4% ↘ 4.0% 3.7% ↘

65.4% 71.4% ↗ 26.9% 21.4% ↘ 7.7% 7.1% ↘ 0.0% 0.0% -

73.1% 75.0% ↗ 26.9% 25.0% ↘ 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% -

76.9% 64.3% ↘ 23.1% 25.0% ↗ 0.0% 7.1% ↗ 0.0% 3.6% ↗

73.1% 75.0% ↗ 19.2% 17.9% ↘ 3.8% 7.1% ↗ 3.8% 0.0% ↘

57.7% 60.7% ↗ 30.8% 28.6% ↘ 11.5% 10.7% ↘ 0.0% 0.0% -

57.7% 57.1% ↘ 19.2% 21.4% ↗ 15.4% 14.3% ↘ 7.7% 7.1% ↘

48.0% 50.0% ↗ 20.0% 21.4% ↗ 24.0% 25.0% ↗ 8.0% 3.6% ↘

80.0% 53.6% ↘ 12.0% 35.7% ↗ 0.0% 3.6% ↗ 8.0% 7.1% ↘

57.7% 53.6% ↘ 30.8% 28.6% ↘ 7.7% 17.9% ↗ 3.8% 0.0% ↘

57.7% 60.7% ↗ 26.9% 25.0% ↘ 7.7% 3.6% ↘ 7.7% 10.7% ↗

34.6% 46.4% ↗ 26.9% 21.4% ↘ 26.9% 28.6% ↗ 11.5% 3.6% ↘

11．私は、朝読書に対して、積極的に取り組ませる指導を行っている。

13．私は、「毎日、90分以上の家庭学習」に関する指導を行っている。

10．私は、部活動・委員会に積極的にかかわっている。

12．私は、「授業の三箇条」に関する指導を行っている。

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない教員アンケート結果
*有効回答数で計算、小数第2位以下で数字が違うことがあります。

01．私は、指導計画表に沿った形で授業を進めている。

02．私は、選抜進学コースの「4年制の国公立・私立大学の合格」という目標に対
応した学習指導を実践している。

03．私は、教養進学コースの「上級学校への進学及び就職するための学力と教養
を身につける」という目標に対応した学習指導を実践している。

04．私は、福祉実践コースの「介護・福祉・保育系への進学・就職を目指し、福祉分野で必
要とされる力を身につけさせる」という目標に対応した学習指導を実践している。

05．私は、会計情報コースの「会計・情報分野を専門的に深く学習し、経済・経営・商学部
系への進学に有利な上級検定資格取得」という目標に対応した学習指導を実践している。

06．私は、授業中、学習に適した雰囲気づくりを行っている。

07．私は、日々、教材研究を行っている。

08．私は、必要に応じて補習を行っている。

09．本校は、特別活動・総合的な学習（総合的な探究）の時間が充実している。



1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない教員アンケート結果
*有効回答数で計算、小数第2位以下で数字が違うことがあります。

34.6% 25.0% ↘ 30.8% 35.7% ↗ 23.1% 21.4% ↘ 11.5% 17.9% ↗

56.0% 55.6% ↘ 32.0% 29.6% ↘ 12.0% 7.4% ↘ 0.0% 7.4% ↗

60.0% 55.6% ↘ 24.0% 29.6% ↗ 12.0% 7.4% ↘ 4.0% 7.4% ↗

76.9% 75.0% ↘ 19.2% 21.4% ↗ 3.8% 0.0% ↘ 0.0% 3.6% ↗

69.2% 67.9% ↘ 19.2% 25.0% ↗ 11.5% 3.6% ↘ 0.0% 3.6% ↗

69.2% 64.3% ↘ 23.1% 28.6% ↗ 7.7% 3.6% ↘ 0.0% 3.6% ↗

69.2% 60.7% ↘ 26.9% 35.7% ↗ 3.8% 3.6% ↘ 0.0% 0.0% -

69.2% 64.3% ↘ 23.1% 32.1% ↗ 7.7% 3.6% ↘ 0.0% 0.0% -

65.4% 67.9% ↗ 30.8% 32.1% ↗ 3.8% 0.0% ↘ 0.0% 0.0% -

68.0% 78.6% ↗ 28.0% 17.9% ↘ 4.0% 3.6% ↘ 0.0% 0.0% -

61.5% 57.1% ↘ 30.8% 39.3% ↗ 7.7% 0.0% ↘ 0.0% 3.6% ↗

69.2% 71.4% ↗ 23.1% 25.0% ↗ 7.7% 3.6% ↘ 0.0% 0.0% -

65.4% 71.4% ↗ 26.9% 21.4% ↘ 3.8% 3.6% ↘ 3.8% 3.6% ↘

22．私は、「挨拶・礼」に関する指導を行っている。

23．私は、学校行事に対して、積極的に取り組ませる指導を行っている。

25．私は、清掃を教育活動の一環として理解し、積極的に取り組ませる指導を
行っている。

24．私は、部活動に対して、積極的に取り組ませる指導を行っている。

18．私は、生徒に関するトラブルが発生した時、組織的に生徒指導を展開してい
る。

19．私は、「気配りの実践」に関する指導を行っている。

20．私は、本校の髪型指導を理解し、指導を行っている。

21．私は、本校の服装指導を理解し、指導を行っている。

14．私は、「教科書の持ち帰り」に関する指導を行っている。

15．私は、SHR等で進学の意義・勤労観・職業観などの話を積極的に行っている。

16．私は、個人資料を活用したり、進路情報の収集を行ったりして、生徒に見合っ
た進路指導を行っている。

26．本校は、生徒の健康状態に合わせた対応がとれている。

17．私は、建学の精神を理解し、学校の方針に沿った生徒指導を展開している。



1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない教員アンケート結果
*有効回答数で計算、小数第2位以下で数字が違うことがあります。

61.5% 67.9% ↗ 26.9% 21.4% ↘ 3.8% 7.1% ↗ 7.7% 3.6% ↘

80.8% 78.6% ↘ 19.2% 21.4% ↗ 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% -

38.5% 50.0% ↗ 42.3% 35.7% ↘ 11.5% 7.1% ↘ 7.7% 7.1% ↘

34.6% 39.3% ↗ 38.5% 39.3% ↗ 19.2% 14.3% ↘ 7.7% 7.1% ↘

20.0% 25.9% ↗ 48.0% 40.7% ↘ 20.0% 25.9% ↗ 12.0% 7.4% ↘

30.8% 42.9% ↗ 42.3% 35.7% ↘ 15.4% 14.3% ↘ 11.5% 7.1% ↘

46.2% 50.0% ↗ 26.9% 28.6% ↗ 15.4% 14.3% ↘ 11.5% 7.1% ↘

57.7% 67.9% ↗ 34.6% 25.0% ↘ 0.0% 3.6% ↗ 7.7% 3.6% ↘

42.3% 53.6% ↗ 34.6% 32.1% ↘ 15.4% 3.6% ↘ 7.7% 10.7% ↗

76.9% 78.6% ↗ 15.4% 17.9% ↗ 0.0% 0.0% - 7.7% 3.6% ↘

61.5% 60.7% ↘ 26.9% 39.3% ↗ 7.7% 0.0% ↘ 3.8% 0.0% ↘

76.9% 82.1% ↗ 11.5% 17.9% ↗ 7.7% 0.0% ↘ 3.8% 0.0% ↘

57.7% 75.0% ↗ 30.8% 17.9% ↘ 3.8% 0.0% ↘ 7.7% 7.1% ↘39．私は、「否定」だけでなく、同時に「提案」している。

34．私は、組織における報告事項や書類の提出等の流れを理解し、期限を厳守し
ている。

35．本校は、様々な事象に対し、共通理解の下、事に当たっている。

37．私は、時間的余裕を持って出勤し、整理整頓をして退勤している。

36．私は、教員の信頼関係がそこなわれることのないよう、意識して行動してい
る。

38．私は、職員会議等の会議に対し、きちんとした態度で臨んでいる。

33．本校では、各校務分掌内・各学年内の協力体制が出来ている。

29．私は、本校の危機管理マニュアルを理解している。

27．私は、法定伝染病発生時に関する本校の流れを理解している。

28．私は、本校の保健室の利用方法を理解している。

30．私は、本校の防災計画を理解している。

31．本校は、特別支援教育に対し、全職員で支援をする雰囲気が出来ている。

32．本校では、各校務分掌長のリーダーシップやマネージメント能力が発揮されて
いる。



1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目 1回目 2回目

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない教員アンケート結果
*有効回答数で計算、小数第2位以下で数字が違うことがあります。

56.0% 60.7% ↗ 20.0% 17.9% ↘ 16.0% 14.3% ↘ 8.0% 7.1% ↘

34.6% 28.6% ↘ 23.1% 35.7% ↗ 23.1% 25.0% ↗ 19.2% 10.7% ↘

42.3% 35.7% ↘ 34.6% 46.4% ↗ 11.5% 10.7% ↘ 11.5% 7.1% ↘

42.3% 46.4% ↗ 34.6% 28.6% ↘ 15.4% 21.4% ↗ 7.7% 3.6% ↘

53.8% 57.1% ↗ 34.6% 39.3% ↗ 3.8% 3.6% ↘ 7.7% 0.0% ↘

30.8% 32.1% ↗ 53.8% 53.6% ↘ 11.5% 14.3% ↗ 3.8% 0.0% ↘

53.8% 60.7% ↗ 34.6% 25.0% ↘ 3.8% 7.1% ↗ 7.7% 7.1% ↘

61.5% 71.4% ↗ 30.8% 17.9% ↘ 0.0% 3.6% ↗ 7.7% 7.1% ↘

50.0% 50.0% - 38.5% 39.3% ↗ 3.8% 7.1% ↗ 7.7% 3.6% ↘

46.2% 67.9% ↗ 38.5% 21.4% ↘ 11.5% 10.7% ↘ 3.8% 0.0% ↘

○

47．本校は、設備（HRクラス・体育館・図書室・保健室等）が充実している。

48．本校は、施設の安全管理に関して、学校設置者と連携がとれている。

49．私は、今年度の目標を実践している。

45．本校は、地域住民の共感を得ている。

46．本校は、教材・教具・図書等の整備に関して、学校設置者と連携がとれてい
る。

40．私は、他の言動によって、業務のモチベーションが上がったことがある。

41．私は、自己啓発のために校内外の各種研修に積極的に参加している。

43．本校は、各方面に様々な情報提供を行っている。

以上の点から、来年度の目標を設定しました。

42．本校は、的確な教育重点目標を設定している。

44．本校は、保護者との懇談（情報交換）が出来ている。

アンケートの中で、学習面に係わる01番から14番までの項目の中で、「どちらかと言えばそう思わない」が10％以上の回答になっている部分があり、
改善が必要であると読み取りました。

＊分析結果


